Ypok 44

CocTaBb 1 cpaBHWU 3agauyn.
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3agaun 2 n 3 HasbIBalOTCA ObpaTHbLIMM 3aaa4e 1.

1.

Pewwn 3agayvy. CoctaBb ABe obpaTHble 3agauun.
B umMpkoBoM HOMepe y4vacTBoBasnn 6 KOLWEK U
7 cobayek. CKOMNbKO XMBOTHbIX y4acTBOBAaso
B HOMepe? 6 7
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2. Hawngwm nponyuweHHble Yncna. CoctaBb pasHOCTW.

YmeHnbwiaemoe | 70 | ? 50 |16 | ? | 100

Bbluntaemoe 20 10 | ? 7 4 1

Pa3HoCTb ? 140 O ? 8 ?
3. CpaBHu.
7mMm? 70 oam 5 pec.8en.'? 5 pnec. 4 en.
80 cm? 80 am 2 pec.5en.'? 3 gec. 5en.
6aM 7 1M 4 pec.1en.? 2 pec. 4 en.
4. 3anuwu yncna B BUOe CyMMbl paspsgHblX cna-

raembix.
43 34 68 8 77 99
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Boane npuyana 6bino 7 6onbwmx Nogok n 5 ma-
neHbkmnx. CKOMbKO BCEro foaok Obino Bo3ne

npuyana?

4ym 5. Pewn 3agauvy.
Y npu4yana 6bin10 (2 nogok. Ynnbisio 8 nofok.
CKonbKO Nofok ocTanochb y npuyana?

KOpa ctapwe Koctn Ha 2 roga v Bbilwe KocTtu
Ha 20 cm. Ckonbko net Kocte, ecnn FOpe 12 net?
Ha ckonbko net KOpa byaet ctaplue Koctn yepes
5 net?

Ha ckonbko caHTumeTpoB KOpa Oyget 45
Bbilwe Koctn 4yepes 5 ner? =

Hauyeptn nomaHyo ¢ gnmHamu 3BeHbEB 4 CM,
2 CM, S CM.

CocTaBb 3agady, 4N peLeHns KOTOPOW HY>KHO
HanTu cymmy ymcen 12 u 8.
CocTtaBb aBe obpaTHble 3agaun.

1. Bbluucnu.
40 -1 10 + 80 71-70 50+ 8

2. Mama ucnekna 20 nupoXxXkoB. Heckonbko
NMPOXKOB cbenun. OcTtanocb 9 NMPOXKOB.

CKOMNbKO NUPOXKOB Cbenn?



